



## В этом выпуске:

Готовы к труду и обо-	1	<i>Скоро самый важный праздник в истории нашей страны — День Победы в Великой Отечественной войне. Этот праздник совмещает в себе горечь потерь и огромную радость победы. Вряд ли найдется семья, которую не затронула война. Мы свято чтим память наших земляков, не вернувшихся с поля битвы. Честь и хвала героям, которые подарили нам мирное небо над головой. День Победы — это яркий пример героизма, мужества и отваги людей, бившихся за свою Родину. Уважаемые читатели, пусть на Вашем жизненном пути Вас сопровождают только победы и счастье, а над головой пусть всегда будет только мирное небо. С праздником!</i>
Мы в числе лауреатов!	1	
Подвели итоги.	2	
«Безопасное колесо».	2	
«Мир против наркоти- ков»	2	

## С Днем Победы!



## Готовы к труду и обороне

14 апреля в спортивном зале нашей школы состоялся второй этап соревнований по сдаче норм ГТО, в котором приняли участие работники учреждений образования. Всего соревновалось девять команд: школьные учителя, воспитатели детских садов, руководители образовательных и воспитательных учреждений и специалисты РУО. Нашу школу представляла команда в составе: учитель истории и обществознания В.М. Кочеулов, учитель физической культуры О.В. Комиссарова, зам.

директора по хозяйственной части А.Л. Козлов, учитель технологии В.А. Феденёв, учитель химии М.Ф. Папулов, охранник школы У.С. Утигенов. Для каждой возрастной группы были утверждены нормативы. Участники соревновались в шести дисциплинах: подтягивание и отжимание, пресс, наклон вперёд, прыжки в длину с места, стрельба и дартс. Среди мужчин первое место занял Владимир Михайлович Кочеулов. Второе место, немного уступив победите-

лю, занял Виктор Андреевич Феденёв. Среди женщин не было равных Ольге Валентиновне Комиссаровой. В соревновании руководителей и замов руководителей образовательных учреждений Андрей Леонидович Козлов показал второй результат. По итогам встречи команда Звериноголовской СОШ заняла первое место. Таким образом соревнования по ГТО показали, что наши педагоги действительно готовы и к труду и к обороне.

## Мы в числе лауреатов!

28 марта этого года в малом зале Правительства Курганской области состоялась церемония вручения Почетной грамоты Курганской областной Думы. Мы не могли оставить без внимания это событие, потому что среди лауреатов - наша школа. Почетную грамоту Курганской областной Думы коллектив Звериноголовской школы получил за

значительный вклад в реализацию программ развития образования, воспитание активной гражданской позиции и патриотизма у подрастающего поколения, большую просветительскую работу. Лауреатов поздравили член Совета Федерации Федерального Собрания РФ Сергей Лисовский, депутат

Государственной Думы РФ Василий Шишкоедов, главный федеральный инспектор по Курганской области аппарата Полномочного представителя Президента РФ в УрФО Александр Кистанов, депутаты Курганской областной Думы. Мы очень рады и горды тем, что наша школа удостоилась такой высокой награды.

## Подвели итоги

24 апреля состоялась итоговая учебно-практическая конференция «Человек на планете Земля», завершившее декаду естественных наук в нашей школе. С докладами по теме конференции перед зрителями выступили учащиеся старших классов. Сычева Елизавета (9А) подготовила доклад «Охрана приро-



ды: народные традиции». Тема доклада Ивановой Екатерины (10 кл.) - «Влияние гаджетов на здоровье человека». Выползова Светлана (11 кл.) подготовила доклад, касающийся нашего села — «Экологическое состояние мусорного полигона в с. Звериноголовское». Амурзакова Диана из 8А зачитала



доклад на тему «Влияние шума на здоровье человека». Все вместе участники мероприятия посмотрели фильм о природе Звериноголовского района. Завершило конференцию награждение ребят, отличившихся на мероприятиях декады естественных наук.



## «Безопасное колесо»

27 апреля на базе нашей школы прошёл ежегодный районный конкурс «Безопасное колесо». В нём приняло участие три команды: Звериноголовской СОШ, Круглянкой СОШ и Жаворонковской ООШ. От нашей школы команду представляли учащиеся 5А класса: Шаяхтмова Алина, Малетин Владимир, Прокопович Алёна и Ерёмин Даниил. Команду к участию в конкурсе подготовил учитель ОБЖ А.Т. Каргополов. На протяжении всей игры ребята показывали свои знания по Правилам Дорожного Движения, по оказанию первой медицинской помощи и умение водить велосипед.

Так на станции «ОБЖ» наша команда заняла 1 место. Также лучше всех они выступили в творческом конкурсе. В личном первенстве первое место в номинации «Юный инспектор дорожного движения» заняли Шаяхтмова Алина и Малетин Владимир. Прокопович Алёна заняла второе место. Мы поздравляем нашу команду и желаем удачно выступить на областных соревнованиях.



## «Мир против наркотиков»

«Мир против наркотиков» так назывался районный конкурс агитбригад, который состоялся 1 мая на площади села Звериноголовское. От нашей школы выступала команда учащихся восьмых классов: Бугрин Егор, Лифинцева Екатерина, Иноземцева Ксения, Савицкая Валерия, Амурзакова Диана. Целью конкурса была пропаганда здорового образа жизни. По итогам конкурса команда нашей школы заняла первое место. Здесь же был подведён итог

конкурса плакатов «Разве здоровье не чудо?». Победителем в номинации «Лучший рисунок» стал 5А класс.

Лучшая фотография была у 8Б класса. 10 класс победил в номинации «Лучший плакат».



Объединение дополнительного образования «Школьная газета».

Ответственные за выпуск: Резенкова Анастасия, Федорова Ирина, Белова Дарья, Штоль Милена, Иноземцева Ксения. Руководитель: А.С. Белова.

Адрес : 641480., Курганская область, Звериноголовский район, с.Звериноголовское, ул. Косарева, 11а. Тел.(факс) 8(35240)2-19-95.